
CÂMARA MUNICIPAL DE GARÇA
ESTADO DE SÃO PAULO

CÂMARA MUNICIPAL DE GARCA
30* SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 REALIZADA EM 01 DE OUTUBRO DE 2018

PRESIDENTE; PEDRO SANTOS

1° SECRETÁRIO; ANTONÍO FR/^CO DOS SANTOS “BACANA”
2° SECRETÁRIO; PAULO ANDRE FANECO

Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e dezoito, no Plenário da Cânara Municipal de Garça, com início às dezenove
horas e trinta minutos, sob a Presidência do vereador Pedro Santos, Presidente, e secr^ariada pelos vereadores Antônio
Franco dos Santos “Bacana”, 1° Secretário, e Paulo André Faneco, 2° Secretário, realizou-se a 30“ Sessão Ordinária de 2018

de dois mil e dezoito. Feita a chamada inicial dos saihores vereadores, constatou-se as seguintes presenças: Antônio Franco
dos Santos “Bacana”, Deyse Ser^ião, Fábio José Polisinani. Janete Conessa. José Luiz Marques, Pedro Santos, Marcâo do
Basquete, Patrícia Morato Marangão, Paulo André Faneco, Rafael José Frabetti. Reginaldo Luiz Parente, Rodrigo Gutierres
e Wagner Luiz Fareira, totalizando treze edis presentes à sessão. Havendo número l^;al para o início dos trabalhos e

considerada válida a primeira chamada, o senhor Presidente, declarou aberta a presente Sessão. E sendo a primeira sessão

ordinária do mês, executou-se o Hino à Garça O Sr. Presidente colocou em votação a Ata da 29“ Sessão Ordinária de 2018

que foi qjrovada por unanitnidade de votos. PEQUENO EXPEDIENTE; PROJETOS A SEREM
CONSIDERADOS OBJETOS DE DELIBERAÇÃO; PROJETO DE LEI N" 95/2018 - DE AUTORIA DO

PREFEITO MUNICIPAL - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO CELEBRAR TERMO DE COLABORAÇÃO
COM SOCIEDADE BENEFICENTE CAMINHO DE DAMASCO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE LEI N” 96/2018 - DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL - AUTORIZA A

REALIZAÇÃO DE PERMUTA DE ÁREAS. PROJETO DE LEI N” 94/2018
VEREADOR WAGNER LUIZ FERREIRA - OBRIGA OS POSTOS DE COMBUSTÍVEIS A INFORMAREM

SE A GASOLINA COMERCIALIZADA É FORMULADA OU REFINADA E INFORMAR A ORIGEM DAS

MESMAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Todos os projetos foram considerados objetos de deliberação por
unanimidade de votos e encaminhados às comissões permanentes. EXPEDIENTE DE DIVERSAS

PROCEDÊNCIAS; A Mesa informou aos Senhores vereadores que o Tribunal de Contas do Estado de São
Paulo, encaminhou ofício n° 5186/2018, por meio do qual o auditor Alexandre Manir Figueiredo Sarquis infonna
esta Casa acerca da decisão proferida nos autos do Processo TC-006545/989/1, no sentido de JULGAR ILEGAIS

os atos de contratação temporária de 247 (duzentos e quarenta e sete) profissionais da educação, durante o

Exercício de 2014, negando-lhes registro e aplicando-se, por via de consequência, o disposto nos incisos XV e

XXVII do artigo 2° da Lei Complementar Estadual n° 709/93. Por fím, informou aos demais edis que a integra
da decisão se encontra disponível para consulta na secretaria desta Casa de Leis. INFORMATIVO; O SR.
PRESIDENTE LEMBROU OS SENHORES VEREADORES QUE NESTA SEXTA-FEIRA. 05/10,
REALIZARÁ A SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO GARCENSE AO SR. “DR.

MERRY MARTINEX”. Logo em s^uida, foi realizada a 2“ chainada dos vCTeadores visando à Ordem do Dia
constatando-se a presença dos s^uintes vereadores: Antônio Franco dos Santos “Bacana”, D^se Serapião, Fábio José
Polisinani, Janete Conessa, José Luiz Marques, Pedro Santos, Marcâo do Basquete, Patrícia Morato Marangão, Paulo André
Faneco, Rafael José Frabetti Reginaldo Luiz Parente, Rodrigo Gutierres e Wagner Luiz Ferreira, totalizando treze edis
presentes à sessão ORDEM DO DIA: ITEM I - SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO DE CON^ITUIÇÂO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO Ã PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL N“ 03/2018, DE
AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL

DE AUTORIA DO

ALTERA A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL. 2* DISCUSSÃO E

V^OTAÇÂO. Colocado em discussão, nenhum vereador fez uso da palavra. A Mesa informou que o quórum para a
provação desta matéria era o da maioria qualificada e o sistema de votação o nominal. Colocado em votação, o Substitutivo
foi aprovado por unanimidade de votos, sendo encaminhado à Coinissão de Constituição, Justiça e Redação para elaboração
da Redação Final. ITEM II - PROPOSTA DE EMENDA Ã LEI ORGÂNICA MUNICIPAL N* 05/2018, DE
AUTORIA DOS VEREADORES DEYSE SERAPIÃO, JANETE CONESSA JOSÉ LUIZ MARQUES, MARCÂO DO
BASQUETE, RAFAEL JOSÉ FRABETT! E RODRIGO GUTIERRES - ALTERA A LEI ORGÂNICA DO
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MUNICÍPIO DE GARÇA, TORNANDO OBRIGATÓRIA A AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA PARA
APROVAR OU AUTORIZAR CONVÊNIOS. ACORDOS OU CONTRATOS DE QUE RESULTEM

ENCARGOS NÃO PREVISTOS NO ORÇAMENTO. 2* DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Colocado em discussão,
nenhum vereador fez uso da palavra A Mesa informou que o quórum para a aprovação desta matéria era o da maioria
qualificada e o sistema de votação o nominal. Colocado em votação, o projeto Ibi provado por unanimidade de votos. ITEM
III - PROJETO DE LEI N“ 89/2018, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL - ALTERA A NATUREZA DE

UTILIZAÇÃO DO LOTE 46. QUADRA 02. DO BAIRRO JARDIM ECOVILLE. PARECERES DAS COMISSÕES
PERMANENTES. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICAS. Colocado em discussão, nenhum vereador fez uso da

palavra. A Mesa informou que o quórum para a aprovação desta matéria era o da maioria simples e o sistema de votação o
nominal. Colocado em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade de votos. GRANDE EXPEDIENTE;
REQUERIMENTOS N^s; 832/2018 - RODRIGO GUTIERRES
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO COMANDO DA 4" CIA DA POLÍCIA MILITAR, EM ESPECIAL

AO CABO PM LUIZ FERNANDO MOYA DA CIDADE DE LUPÉRCIO, QUE COM EMPENHO
RECUPEROU NO DISTRITO DE SANTA TEREZINHA, UMA MOTO FURTADA NO DISTRITO DE JAFA.

Colocado em discussão fez uso da palavra o vereador RODRIGO GUTIERRES. 833/2018 - PATRÍCIA
MORATO MARANGÃO - SOLICITANDO AO DIRETOR EXECUTIVO DO SAAE INFORMAR A

POSSIBILIDADE DE REALIZAR REPARO EM MANUTENÇÃO FEITO PELO SAAE DEFRONTE À
RESIDÊNCIA LOCALIZADA NA RUA PREFEITO SALVIANO, N° 40. 834/2018 - PATRÍCIA MORATO
MARANGÃO E FÁBIO JOSÉ POLISINANI - SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAÇÕES SOBRE O
EMBARGO DAS OBRAS DO EMPREENDIMENTO RESIDENCIAL JARDIM AEROPORTO. Colocado em

discussão fez uso da palavra o vereador ANTÔNIO FRANCO DOS SANTOS B.\('.-\NA. 835/2018 - FÁBIO
JOSÉ POLISINANI - SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAR SE OUTRO SERVIDOR PÚBLICO PODE

EFETUAR MULTAS DE TRÂNSITO, ALÉM DOS FISCAIS. 836/2018 - FÁBIO JOSÉ POLISINANI -
SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR UMA LIMPEZA GERAL

NO JARDIM SÃO LUCAS, EM ESPECIAL A RUA QUE LIGA AO BAIRRO GUANABARA. 837/2018 -

FÁBIO JOSÉ POLISINANI - SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAÇÕES SOBRE O PAGAMENTO DE
INSALUBRIDADE AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAUDE. 838/2018 - FÁBIO JOSÉ POLISINANI
-SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAR A POSSIBILIDADE DE DISPONIBILIZAR MAIS UMA

BICICLETA ERGOMÉTRICA PARA O SETOR DE FISIOTERAPIA. 839/2018 ■ FÁBIO JOSÉ POLISINANI

- SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAR POR QUAIS MOTIVOS NÃO FORAM PAGOS OS
SALÁRIOS/VALES DOS SERVIDORES DA UPA, DO NASF E DO CAPS, TENDO EM VISTA QUE ERAM
PAGOS TODO DIA 20 DE CADA MÊS. 840/2018 - PEDRO SANTOS - SOLICITANDO AO PREFEITO

INFORMAR A POSSIBILIDADE DE TRANSFORMAR O CAMPINHO DE FUTEBOL LOCALIZADO

ATRÁS DA EMEF ORANE AVELINO DE SOUZA EM UMA ÁREA MISTA PODENDO SER ANEXADA Â

ÁREA DA ESCOLA, MAS TAMBÉM DE USO DA COMUNIDADE AOS FINAIS DE SEMANA. 841/2018 -

PEDRO SANTOS - SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAR QUAL O VALOR A TÍTULO DE
CONTRIBUIÇÃO DE MELHORIA O ESTADO PAGARÁ AOS COFRES PÚBLICOS PELAS MELHORIAS
FEITAS NAS RUAS NO ENTORNO DA ETEC MONSENHOR ANTÔNIO MAGLl ANO. 842/2018 - JANETE

CONESSA - SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAR QUAL A PROJEÇÃO DO NÚMERO DE VAGAS
NAS CRECHES PARA O PRÓXIMO ANO. 843/2018 - RAFAEL JOSÉ FRABETTI - SOLICITANDO AO

PREFEITO INFORMAR A POSSIBILIDADE REALIZAR A DEMARCAÇÃO DE VAGAS DE
ESTACIONAMENTO, COMO NO CENTRO DA CIDADE, NAS RUAS ADJACENTES AO CENTRO, DE
ÓRGÃOS PÚBLICOS E LOCAIS DE GRANDE FLUXO DE PESSOAS. 844/2018 - RAFAEL JOSÉ
FRABETTI - SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAR O VALOR DO RECOLHIMENTO DO FGTS -

FUNDO DE GARANTIA DO TEMPO DE SERVIÇO DOS TRABALHADORES DO HOSPITAL SÂO LUCAS
DE JANElRO/2017 ATÉ O MOMENTO. A sessão foi suspensa por cinco minutos a pedido do vereador Rafael
José Frabetti e depois por mais cinco minutos a pedido do vereador Reginaldo Luiz Parente. Colocado em

SOLICITANDO UM VOTO DE
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discussão fizeram uso da palavra os vereadores RAFAEL FRABETTL ANTONlO FRANCO DOS SANTOS
BACANA. 845/2018 - RAFAEL JOSÉ FRABETTI - SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAR A

POSSIBILIDADE DE PROCEDER A REPAROS NA CALÇADA NO ENTORNO DO LAGO ARTIFICIAL J.
K. WILLIAMS QUE ESTÃO EM DESNÍVEL. PODENDO OCASIONAR ACIDENTES. 846/2018 - RAFAEL

JOSÉ FRABETTI - SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAR A POSSIBILIDADE DE PROCEDER A

UMA AVERIGUAÇÃO VISANDO REALIZAR REPAROS NA ILUMINAÇÃO DO JARDIM SÃO
BENEDITO ONDE HOUVER NECESSIDADE, TENDO EM VISTA QUE ALGUNS LUGARES ESTÃO
MUITO ESCUROS E TEM CAUSADO TRANSTORNOS AOS MORADORES. 847/2018 DEYSE

SERAPIAO - SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR UMA

PINTURA NA SALA DE FISIOTERAPIA DO HOSPITAL SÃO LUCAS, TENDO EM VISTA A

NECESSIDADE DE TAL REPARO. 848/2018 - DEYSE SERAPIÃO ■ SOLICITANDO AO PREFEITO

INFORMAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR LIMPEZA E MANUTENÇÃO DA RUA BORBA GATO,
TENDO EM VISTA A NECESSIDADE DE TAIS REPAROS. 849/2018

SOLICITANDO À COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO N° 01/2017, OBJETIVANDO APURAR
EVENTUAIS IRREGULARIDADES NOS PROCEDIMENTOS DESTINADOS À CONTRATAÇÃO DA
EMPRESA RADUAN E FRONTERA LTDA. ME PARA O FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS À
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DURANTE O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2016, QUE
INFORME COMO ESTÁ O ANDAMENTO DO PROCESSO. Colocado em discussão fizeram uso da palavra
os vereadores ANTÔNIO FRANCO DOS SANTOS BACANA. PEDRO SANTOS. REGINALDO PARENTE.

PAULO ANDRÉ FANECO. ANTÔNIO FRANCO DOS .SANTOS BACANA. PAULO ANDRÉ FANECO.

■MARCÀO DO BASQUETE. 850/2018 - PEDRO SANTOS - SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAR

QUAIS RUAS FORAM ASFALTADAS COM RECURSOS DO PAC (PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO
CRESCIMENTO). 851/2018 - PEDRO SANTOS
POSSIBILIDADE DE DISPONIBILIZAR UMA VAGA EM CRECHE DO MUNICÍPIO PARA A CRIANÇA
HELENA SILVA DE CARVALHO. 852/2018 - PEDRO SANTOS - SOLICITANDO AO PREFEITO

INFORME A POSSIBILIDADE DE PROCEDER À CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA NA ENTRADA

DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO INFANTIL CAMILA CRISTINA NASCIMENTO CAMPOS. 853/2018 -
PEDRO SANTOS - SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAR A POSSIBILIDADE DE PROCEDER A

ESTUDOS E TOMAR PROVIDÊNCIAS EM RELAÇÃO ÀS CRIANÇAS E JOVENS QUE ESTÃO USANDO
DROGAS AO REDOR DO CENTRO ESPORTIVO E SOCIAL, BEM COMO PULANDO OS MUROS,
ADENTRANDO AO LOCAL E NADANDO NAS PISCINAS SEM ACOMPANHAMENTO DE PROFESSOR.

Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos. TEMPO LIVRE: Havendo tempo restante
no Grande Expedieme o vereador FABIO POLISINANI se inscreveu para o primeiro turno de discussão. Concluso
0 prúneiro turno de
segundo tumo de di

encenada a Sessão)dá qualT^

JANETE CONESSA

SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAR A

ussão, e havendo tempo remanescente no Grande Exp^énte nenhmrjvCT^or se inscreveu para o
;são. Fin(V5 o Grande Expediente, e não havendo maispiadores inscrito^^ Presidente, declarou

ada esta Ata Garça, primeiro de outubro deuois mil e dezp^».-.-.^

)

ANTÔNIO FR/ONCjPEDRO SANTOS

Presidente

1»

Secí
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